



Знаменитая американская певица Тейлор Свифт решила оказать благотворительную помощь жителями тех штатов Америки, которые пострадали от сильнейшего торнадо. Для этого популярная исполнительница будет продавать билеты на свои репетиции.

Все денежные средства, собранные таким образом, Тейлор пожертвует на благотворительные цели. У поклонников артистки появилась прекрасная возможность не только посетить концерт Свифт или купить ее диск, но и увидеть вживую, как их любимица готовится к своему новому концертному турне, которое стартует в конце этого месяца.

Однако, справедливости ради, нужно отметить, что популярная певица занимается благотворительностью не только в пользу своих соотечественников. Не забыла Тейлор и о жителях Японии и Новой Зеландии, недавно пострадавших от разрушительных землетрясений, и об австралийцах, переживших сильнейшее наводнение.

Напомним, что новый мировой концертный тур Свифт носит название Speak Now World Tour и стартует 27-го мая с выступления певицы в Небраске